
В Бурятии вынесен приговор ранее судимому за особо тяжкое преступление мужчине, признанному виновным в убийстве односельчан



Собранные следственным отделом по Заиграевскому району СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю села Горхон, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что 27 февраля 2022 года вечером обвиняемый в гостях у потерпевшей дома распивали спиртные напитки. Через некоторое время, между собутыльниками произошел конфликт. Не выдержав натиска со стороны злоумышленника, женщина обратилась за помощью к соседу. Вернувшись вместе с соседом, они начали выгонять гостя из дома. Выйдя на улицу, между ними завязалась потасовка, в ходе которой злоумышленник схватил лежащий за оградой дома деревянный брусок, дрогнул потерпевших и нанес им со спины многочисленные удары по голове и телу. После этого злоумышленник был задержан на месте преступления сотрудниками полиции, проезжавшими мимо на автомобиле.

Однако от полученных повреждений женщина скончалась на месте происшествия, а мужчина по дороге в медицинское учреждение в машине скорой помощи.

Приговором Верховного суда Республики Бурятия мужчине назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы в исправительной колонии особого режима с ограничением свободы сроком 1 год 6 месяцев.

24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1700421>